
Šumívá vína ze Šlechtitelské stanice vinařská Velké Pavlovice 
 
 
 
 
 
 
 

 0,75 l Moravská sekt demi sec Ch.C.André 420,-Kč 

Šumivé polosuché víno vyrobené metodou charmat z 
nejkvalitnějších odrůd vín, které mu dodávají a zaručují čistou a       
svěží chuť s nezaměnitelným charakterem a jemným 
dlouhotrvajícím perlením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 0,75 l Moravská sekt brut Ch.C.André    420,-Kč 
 
Moravský Sekt Brut byl vyroben metodou Charmat (druhotné 
kvašení v ocelových tancích) z několika odrůd vína. Svěží ovocná 
chuť je doprovázena jemným perlením. 

 

 

 

 

 

 



Šumivá vína  

 

 
0,75 l Bohemia Sekt Prestige Brut 420,-Kč  
Bohemia Sekt Prestige brut vyniká jiskrným vzhledem, nezaměnitelnou 
chutí, příjemnou zelenkavě zlatavou barvou a jemným dlouhotrvajícím 
perlením. Víno má okouzlující harmonii, jeho osvěžující jemná vůně 
citrusových plodů je v chuti doprovázena příjemným svěžím ovocným 
výrazem připomínajícím vyzrálé plody. Ryzlink rýnský a vlašský mu 
dodávají příjemnou svěžest a lehkost, Rulandské bílé pak doplňuje 
květnatou vůni.  
 

 

 
 

 
 
0,75 l Bohemia Sekt Prestige Chardonnay Brut 430,-Kč  
Jednoodrůdové sekty jsou jedinečné tím, že nic neskrývají – naplno v 
sobě odhalují ušlechtilý charakter odrůdy, ze které se rodí. Vychutnejte 
si požitek z nového Bohemia Sekt Prestige Chardonnay, sektu typu Blanc 
de Blancs připravovaného tradiční metodou kvašením v lahvi.  
 
 

 
 
 
 
Zahraniční šumivá vína  
 
 
Champagne - Francie  
 

 
 
0,75 l Alfréd Gratien Brut  1.400,-Kč  
K výrobě proslulých sektů z francouzské oblasti Champagne se 
využívají především odrůdy Chardonnay, Pinot noir a Pinot meunier. V 
nabízeném sortimentu dominuje delikátní intenzivní vůně červených 
hroznů a čerstvých ořechů spolu se svěží chutí ovoce. Slámově žlutá 
barva, která dává vyniknout bublinkám, dokresluje výjimečné 
vlastnosti těchto vín.  
  
 

 



VINAŘSTVÍ VÍNO LÍPA 

Odrůdová jakostní vína – bílá  
 

 

  0,75l Frankovka Rosé 360 Kč 
         

  Moravské zemské víno, růžové polosuché 
  Vinařská obec Novosedly, viniční trať Nad Sklepy 
 
  Polosuché růžové víno z odrůdy Frankovka s jemnou aromatikou a  
  vyváženým ovocným patrem. Nos vína je čistý, přímý a postupně se  
  otvírající s jemnou a elegantní odrůdovou aromatikou s tóny vyzrálého 
  peckového a jádrového ovoce sušeného tropického ovoce bílých květů. 

 
 
 
 
     

 

0,75 l Müller Thurgau  340 Kč 

 

Moravské zemské víno, bílé polosuché 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Turold 
 

             Svěží mladé víno s atraktivní aromatickou a vyváženým elegantně      
             uhlazeným projevem. Nos vína je čistý, přímý a výrazný s typickou   
             odrůdovou aromatickou a projevem vyzrálého peckového a  
             jádrového ovoce a bílých květů.  

 

 
 
 

     0,75 l Rulandské šedé 360 Kč 
 

     Pozdní sběr, bílé polosuché 
           Vinařská obec Mikulov, viniční trať Šibeniční vrch 
 

Plnější a vyzrálejší Rulandské šedé s vyšším zbytkovým cukrem a zároveň 

osvěžující citrusovou kyselinou. Nos vína čistý a přímý se svěžím 

ovocným projevem a tóny čerstvého peckového a jádrového ovoce, 

v závěru s dotekem kandované citrusové kůry a exotického koření. 

 



 

0,75 l  Sauvignon  360 Kč 

Pozdní sběr, bílé suché 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Valtická 

 
Naprosto jasný a nezaměnitelný Sauvignon s výraznou a atraktivní 
odrůdovou aromatikou a vyváženým patrem. Nos vína čistý, přímý a 
výrazný se zcela jasným a odrůdově typickým ovocně-herbálním 
projevem s tóny plodů a květů černého rybízu, květu černého bezu, 
vyzrálého angreštu a citrusové kůry. 
 

 

 

 

0,75 l  Pálava  360 Kč 

Pozdní sběr, bílé polosuché 
Vinařská obec Milovice, viniční trať Milovické terasy 
 

Polosuchá Pálava s elegantní a postupně se otvírající odrůdově typickou 

aromatikou a vyváženým ovocným patrem. Nos vína čistý a přímý, po 

krátkém prodýchání a otevření s typickým odrůdovým projevem po 

vyzrálém peckovém a jádrovém ovoci v závěru s dotekem sladkého 

exotického koření. 

 

 

 

 

 

0,75 l  Hibernal  360 Kč 

Pozdní sběr, bílé polosuché 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Valtická 

 
Naprosto typický Hibernal s výraznou a nezaměnitelnou aromatikou a 
vyváženým osvěžujícím ovocně-herbálním patrem. Nos vína čistý, přímý a 
výrazný s expresivním a odrůdově typickým ovocně-herbálním projevem 
vyzrálého bobulového ovoce, peckového ovoce, zelných paprik a listů 
černého rybízu. 



 

 

0,75 l  Frankovka Klaret   390 Kč 

Pozdní sběr, bílé polosuché 
Vinařská obec Novosedly, viniční trať Nad sklepy 
 
 

 

 

 

 

 

0,75 l  Riesling   390 Kč 

Riesling (botritický sběr), výběr z hroznů, bílé suché 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Šibeniční vrch 
 
Vyzrálý a výrazný Riesling s botrytickým projevem, komplexní 
aromatikou, křupavou kyselinou a vyváženým patrem. Noc vína čistý a 
přímý, po prodýchání s postupně se otvírající typickou odrůdovou 
aromatikou a botrytickým charakterem – jemné tóny sladkého koření, 
sušeného a kandovaného ovoce, sušené lipové a akátové květy a elegantní 
nektarovost. 

 

 

 

 

 

0,75 l  Pálava   390 Kč 

Pozdní sběr, bílé polosladké 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Valtická 
 
Plnější a krémovější vyzrálá polosladká Pálava z vyšším zbytkovým 
cukrem s expresivní aromatikou a hebkým ovocně-květnatým patrem. 
Nos vína čistý a přímý s typickým a expresivním odrůdovým projevem po 
vyzrálém ovoci, nasládlé květnatosti a lehké elegantní kořenitosti. 



 0,75l  Ryzlink vlašský nerez 390 Kč 

 Ryzlink vlašský bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché 

 Vinařská oblast Morava, vinařská obec Mikulov,  

 viniční trať Mariánský kopec, Stará Hora 

Vyzrálý a výraznější Ryzlink vlašský s atraktivní aromatikou, vyváženým 

patrem se šťavnatou kyselinou a dlouhou dochutí. Nos vína je čistý a přímý 

s výraznou, expresní a typicky odrůdovou aromatikou po vyzrálém 

peckovém a jádrovém ovoci s tony kandovaného a tropického ovoce. Patro 

vína je suché a přímé se šťavnatou citrusovou kyselinou zároveň 

vyváženým poměrem zbytkového cukru, převážně ovocným projevem po 

vyzrálém peckovém a jádrovém ovoci a dlouhou komplexní ovocně-

minerální dochutí. 

 

 0,75l  Ryzlink vlašský sud 410 Kč 

 Ryzlink vlašský bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché 

 Vinařská oblast Morava, vinařská obec Mikulov,  

 viniční trať Pod Svatým kopečkem 

Komplexní Ryzlink vlašský s expresivní aromatikou a patrem zrání vína 

v dubových sudech a zároveň typickou vyzrálou ovocnou odrůdovostí. Nos 

vína je čistý, přímý a expresivní s jasným projevem zrání vína v nových 

dubových sudech a zároveň typickou aromatikou po vyzrálém peckovém 

ovoci, kandovaném citrusovém ovoci, sladkém exotickém koření, 

pražených lískových oříšků a v závěru s nádechem lehké uhlazené 

máslovostí. 

 

 

0,75l  Ryzlink vlašský beton 410 Kč 

 Ryzlink vlašský bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché 

 Vinařská oblast Morava, vinařská obec Mikulov,  

 viniční trať Pod Svatým kopečkem 
 Elegantní Ryzlink vlašský s typickým odrůdovým projevem, vyváženým 

 patrem s dlouhou a komplexní dochutí. Nos vína je čistý a přímý 

 s postupně se otvírající jemnou a elegantní ovocnou aromatikou, tóny 

 peckového a jádrového ovoce a v závěru s nádechem osvěžující 

 minerality lehké kořenitosti. Patro vína je suché a čisté se šťavnatou 

 limetkovou kyselinou a zároveň vyváženým poměrem zbytkového 

 cukru, převážně vyzrálým ovocným projeve a dlouhou ovocně  

 kořenitou dochutí s minerálním závěrem. 

 



 0,75l  Ryzlink vlašský keramika 410 Kč 

 Ryzlink vlašský bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, 

 polosuché 

 Vinařská oblast Morava, polooblast Mikulovksá,  

 vinařská obec Dolní Dunajovice, viniční trať Plotny 
 

Vyvážený polosuchý Ryzlink vlašský s vyzrálou a odrůdově typickou 

aromatikou a uhlazeným patrem s minerální dochutí. Nos vína je čistý a 

přímý, po prodýchání s jemnou a postupně se otvírající typickou 

odrůdovou aromatikou a s jemnými tóny bílého bobulového ovoce a 

vyzrálého jádrového ovoce v závěru s nádechem sušených citrusů a jemné 

kořenitosti. 

 

 

 

 

4 ryzlinky vlašské  1620 Kč 

čtyři způsoby zrání (nerez beton, keramika, dub) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

0,75 l  Ryzlink vlašský   390 Kč 

Pozdní sběr, bílé suché 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Mariánský kopec 
 
Typický mikulovský „vlašák“ s elegantním aromatickým projevem, 
suchým patrem se šťavnatou kyselinou minerální dochutí. Nos vína čistý 
a přímý s postupně se otvírající elegantní ovocnou aromatickou s tóny 
dobře vyzrálého jádrového a peckového ovoce a v závěru s jemným 
osvěžujícím nádechem bílého bobulového ovoce a vyzrálých banánů. 

 

 

 

0,75 l  Veltlínské zelené   340 Kč  

Moravské zemské víno, bílé suché 
Vinařská obec Mikulov, viniční trať Turold 
 

Vyvážený Veltlín s atraktivní aromatikou a osvěžující citrusovou 
kyselinou. Nos vína čistý a přímý s atraktivním projevem vyzrálého 
jádrového ovoce, citrusového ovoce, grepové kůry a v závěru s tóny 
skořápkového ovoce. 
 

 

 

 

Červená vína 

 

0,75l Cabernet Moravia 450 Kč 

Moravské zemské víno, červené suché 

Vinařská obec Mikulov, viniční trať Brněnská 

 
Typický Cabernet Moravia s atraktivní a dobře čitelnou aromatickou a 

příjemným patrem. Nos čistý, přímý a výrazný s jasným a dobře znatelným 

odrůdově typickým ovocně-herbálním projevem po listech i plodech 

černého rybízu, lehké animálnosti, vyzrálém peckovém ovoci a v závěru 

s nádechem černé čokolády a sladkého koření. 



VINAŘSTVÍ LÍPA 

Perlivá vína  

 

 

 

 

  0,75 l  Lipasecco  350 Kč 

        Jemně perlivé víno, polosuché, bílé Cuvée 
        Vinařská obec Mikulov, několik viničních tratí  
  v Mikulově (Cuvée) 
 

Jemně perlivé polosuché cuvée s elegantní aromatickou a              

vyváženým ovocně-osvěžujícím patrem. Doporučení k běžnému pití a 

degustaci, k ovocným salátům a jako osvěžující aperitiv. 

 

 

 

 

 

 0,75 l   Lipasecco  350 Kč 

            Jemně perlivé víno, polosuché, Zweigeltrebe rosé 
            Vinařská obec Mikulov, viniční trať Brněnská 
 

Jemně perlivé růžové víno s elegantním aromatickým projevem a lehkým 

osvěžujícím patrem. Polosuché a přímé se šťavnatou limetkovou 

kyselinou a projevem lesního bobulového ovoce a středně dlouhou 

osvěžující dochutí s jemným neagresivním perlením. 

 

 

 

 



VINAŘSTVÍ GOTBERG 
 
Přívlastková vína - bílá  
 

 
 
0,75 l Pálava pozdní sběr 380,- Kč  
 
Suché Pálava je jednou z nejtypičtějších odrůd zdejší lokality a  také 
vlajkovou lodí vinařství Gotberg. Jedná se o  svěží a zajímavý 
šlechtitelský zázrak z Moravy. Vyznačuje se slámově žlutou barvou 
se zelenými reflexy, vůní tropického ovoce a  typickou, 
nezaměnitelnou kořenitou chutí s tóny skořice a badyánu. 
 

 
 
 

 
 
 
0,75 l Tramín červený pozdní sběr 380,- Kč 
 
Suché V tomto Tramínu červeném z Gotbergu se snoubí krásné 
odrůdové aroma se šťavnatou chutí. Můžeme zde najít širokou 
paletu vůní od rozkvetlé čajové růže, medovou plástev až po 
čerstvou skořici. Chuť je plná, čistá příjemně harmonická 
dlouhotrvající a výrazně kořenitá. 

 
 
 

 

 
 
 
0,75 l Muškát moravský pozdní sběr 380,- Kč 
  
Suché Tradiční moravská odrůda má podobu svěžího vína, které se 
vyznačuje světle zelenožlutou barvou, příjemnou květinovo – 
muškátovou vůní s jemnými tóny lékořice a šťavnatou chutí, tolik 
typickou pro mladé muškáty z Popic. 

 

 

 
 
 



VINAŘSTVÍ TUROLD MIKULOV  
 

Bílá vína  

 

   

  0,75l Chardonnay  330 Kč  

  Pozdní sběr, polosuché  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská, obec Mikulov,  

  trať Turold 

 

 

 

 

  0,75l Veltlínské zelené  330 Kč  

  Pozdní sběr, suché  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská, obec Mikulov,  

  trať Mariánský kopec 

 

 

 

 

 

 

  0,75l Sauvignon   350 Kč  

  Pozdní sběr, polosuché  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská, obec Věstonice, 

  trať Pod Děvínem 

 



 

 

 

  0,75l Ryzlink vlašský   390 Kč  

  Pozdní sběr, suché  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská,  

  obec Horní  Věstonice, trať Pod Děvínem 

 

 

 

 

 

 

  0,75l Pálava  430 Kč 

  Pozdní sběr, suché  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská,  

  obec Horní  Věstonice, trať Pod Děvínem 

 

 

  

 

 

  0,75l Sauvignon   450 Kč  

  Výběr z hroznů, sladké 

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská,  

  obec Mikulov, trať Turold 

 



Červená vína 

 

 

  0,75l Rulandské modré   450 Kč 

  Pozdní sběr - nefiltrované 

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská,  

  obec Novosedly, trať Růžová hora 

 

 

Perlivá vína  

 

 

  0,75l Frizzante Chardonnay  330 Kč 

  Polosuché jemně šumivé víno  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská,  

  obec Mikulov, trať Brněnská 

 

    

 

 

    

 

  0,75l Frizzante Zweigeltrebe rosé  330 Kč 

  Polosuché jemně šumivé víno  

  Oblast Morava, podoblast Mikulovská,  

  obec Novosedly  



Zahraniční vína  

 
AFRIKA 
 

 
 

    0,75l  Xhosa Cabernet Sauvignon  650 Kč 
 

Polosuchý Cabernet Sauvignon jiskří ve skle rubínově červenou 
barvou a okouzluje lehkou kouřovou a kořeněnou notou. Obvykle 
je bohatý na tělo, ale není příliš dominantní. Mírně pepřový s 
trochou papriky. Ve spojení se sladkými lesními bobulemi vzniká 
nebeský zážitek. Ideální k lehce sladkým pokrmům, sýrům, 
dokonalý požitek s čokoládou. 

 
 

 
   
 

 
 
 

0,75 l Xhosa Black Series Shiraz-Merlot  690 Kč 
   

Z rodiny Xhosa je „Černá série“ vlajkou lodí Jižní Afriky. Hluboce 
tmavá Xhosa je v nose okouzlující po cassis, lékořici a povidlech. Na 
patře opulentní a ovocné, zároveň sametové se strukturovanou 
texturou a jemnými tříslovinami. Dřevo je krásně integrované, 
dlouhý sladký závěr. 

 
 

 
 
FRANCIE 
 
 

   
   0,75 l Chevalier Vincent Selection Rouge     450 Kč 
 
   Velmi harmonický, tmavě červený francouzský Cabernet  
   Sauvignon, který dozrává do plné zralosti pod středomořským 
   sluncem v jižní Francii. Na patře jemná ovocná sladkost  
   podporovaná sametovými tříslovinami a komplexním závěrem. 
   Víno obsahuje asi 5% Grenache, aby bylo dobře zakulacené. 
 
 

 



ITÁLIE 

 
          

 
  0,75 l Fiorino Toscana Rosso IGP    630 Kč  

 
 Vína z oblasti kolem Asciano se vyznačují velkou elegancí a komplexností. 

 Odrůdy, pro které není Itálie mateřskou vlastí, se označují jako "super 

 toskánské". Tato super toskánská vína se představují jako velmi ovocná a 

 silná červená vína. Je to víno, které člověk musí ochutnat. Světle 

 purpurová barva ve skle. Opulentní vůně vyzařuje vůni zralých ostružin a 

 rybízu, stejně jako koření a švestek. Znatelné známky zeminy. Jemná chuť, 

 víno je velmi harmonické, dobře strukturované sametové taniny. Plný a 

 ovocný závěr s lehce kořeněným nádechem. Skutečně ohromující víno! 

 Ideálním doplňkem k červenému masu, bohatým pokrmům z masa a k 

 sýrům.  

 

 
    
 

 
 
         
         
        0,75 l Primitovo di Manduria 1850 Kč 
 

           Rozmanité červené víno tmavě rubínové barvy. Světlo ve skle proudí, ale              

           přitom se jádro tváří jako neproniknutelné. Region kolem Manduria v Apulii  

           je známý plnou chutí Primitiva. Buket je svůdný a příjemný. Okouzlující       

          aroma po švestkách, třešních a červených i modrých lesních plodech. Dojem          

          po tabáku, nádech kakaa a jemný náznak vanilky. Závěr dlouhý a výrazný.   

          Extrakt cukru z něj dělá oblíbené pro milovníky vín. Doporučujeme k  

          sýrům, zvěřině s brusinkami a chlazenému tuňáku. 

 

 
 

 

 

 

 

 

   

 

 



0,75l  Negroamaro    590 Kč 

 
Negroamaro se pravděpodobně více než 2000 let pěstuje v Apulie, a 
proto se dokázal vždy lépe a lépe přizpůsobit teplu. Už jeho jméno 
naznačuje, že víno získané z Negroamaro je černé (negro) a hořké 
(amaro). A skutečně, barva je velmi tmavá a chuť mandlová, hořká. 
Teprve co dozrály taniny, víno získává aroma připomínající hořkou 
čokoládu. Silná, mírně hořká chuť je doprovázena vůni švestky, třešní a 
tabáku. Intenzivní známky Negroamaro ho činí dobrým společníkem ke 
kořeněným pokrmům, zvěřině a silným sýrům. 
  

  

 

 
 

        

      0,75 l  Vino rosso semi dolce romeo 430 Kč  
 
 Víno cihlové barvy trošku připomínající přezrálé višně, s výrazným tělem 
 a s buketem připomínající přezrálé ovoce, černý rybíz, s podtónem jahod a 
 višňové marmelády. V ústech víno působí lahodným dojmem s podtóny 
 višní a čokolády, s decentní tříslovinkou a hořčinkou, která připomíná chuť 
 peckoviny. Ideálně se hodí k srnčímu guláši s cibulí. 
 
 

 
         
 
 
 

 
 
 
0,75l  Calinverno Rosso Veronese Monte Zovo 550 Kč 
 
Jedinečné víno, které se zrodilo z intuice zakladatele Monte Zova, Diego 
Cottiniho. Je výsledkem dlouhého a přesného produktivního protokolu, 
který vynalezla před více než 20 lety rodina Cottini. 
Víno se prezentuje intenzivní červenou barvou, vůní zralých třešní a 
borůvek spolu s pikantními tóny pepře a kůže. 
Vychutnáte si ho zejména k červenému masu a ke zralým sýrům. 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
0,75l Valpolicella Ripasso Monte Zovo 550 Kč 
 
Rubínově červené víno s aromatem zralého ovoce, třešní, švestek, koření, 
vanilky a skořice. Barva vášně, charakteristická pro Ripasso, symfonie 
barev a vůní, přináší neočekávané nadšení pro všechny, kdo mají to 
potěšení ochutnat. 
 

 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

 

  0,75l Tribun Toscana  1800 Kč 
 
  Má intenzivní fialovou barvu a nos nabízí tóny červeného ovoce jako jsou 
  divoké borůvky a ovoce namočené v alkoholu. Spolu s nádechem bílé 
  čokolády, vanilky a pečeného koření. Plné tělo, přetrvávající na patře s 
  dobrou rovnováhou mezi vůní a chutí. Sýr, steaky, tmavá drůbež, koláče. 
  
 
 

 
 
 

 

 



RAKOUSKO 

  

 

 

   

  0,75 l  Comedus Riesling Spätlese  620 Kč 
 

 Pochází z Mittelmosel, z jedné z nejlegendárnějších špičkových oblastí s 
 prudce rostoucími jižními svahy. Zsolty Nier vyrábí z těchto hroznů víno s 
 jedinečným charakterem a ohromující ovocnou chutí. Souhrn vůně po 
 bylinách, pazourku, muškátovém oříšku, kdouli, mirabelce a zralé hrušce. 
 Koncentrované, minerální s mnohostrannou hrou kyselinky, s jemnou 
 sladkostí na patře, a přitom čerstvé. Dlouhý komplexní závěr. Toto víno se 
 sladkým aromatem hroznů a jemnou ovocnou sladkostí se hodí k 
 ovocným salátům a čerstvým asijským pokrmům. Dobrý k sýrům a 
 citronovým koláčům.  Uchovávaný ve velkých dřevěných sudech. 
 

   
   
 
 
 
 
 
 

 
   
 
   
 

  0,75l  Pigalle Herbstlese 530 Kč 

 
 Lichotník pro extravagantní okamžiky. První červené víno 2020,  
 svůdné. Tmavě rubínově červená, jemný nos, okouzlující   
 bobule na patře. Nugát, marcipán, atraktivní a elegantní. Pěkně  
 integrovaná zbytková sladkost.  
 
 

 
 



ŠPANĚLSKO 
 

 
   
             
 
0,75l Azzulo Medium-Sweet White 295 Kč 
 
Víno vyrobené z Viura a Chardonnay. 
Příjemné aroma čerstvého ovoce s květinovými tóny. 

 
 
 
 
 

NĚMECKO 

 
 
   
 
 0,75 l Bacchus Gold  410 Kč 

 
Víno jiskrné barvy připomínající žloutnoucí lány obilí, s výrazným tělem a 
vůní do sušeného ananasu, papáji a manga, lehce podkresleno vůní 
kvetoucího akátu. 
Chuť připomíná vyzrálé hrozno, přezrálý angrešt a sušenou meruňku. 
Víno má vysoký obsah zbytkového cukru (83,7g/l). 
Díky svému nižšímu obsahu alkoholu se ideálně hodí k letnímu osvěžení, 
ke grilovaným rybám a ovocnému salátu. 
Vína Bacchus Gold  jsou také  vhodná k moučníkům a dezertům. 

 
 
 

CHILE 
    

 
 
0,75 l  Cuatro Vientos Reserve Carmenere  790 Kč 
 
Carmenere je hlavní odrůdou červeného vína v Chile. Čtení se koná v Chile 
v dubnu. 80% vína zraje 12 měsíců v 70% francouzských a 30% 
amerických dubových sudech. 20% vína zůstává v ocelové nádrži, aby 
hotovému vínu dalo skvělé ovoce. Barva: světle rubínově červená. Nos: 
Intenzivní zralé červené ovoce se stopami švestek a koření: Chuť: Jemný a 
ovocný patro s dobou strukturou a množstvím taninů, které zanechávají 
sladký pocit. V dochuti trochu čokolády a kouře. Zvěřina a steaky se 
s Carmenere dobře hodí. 
 


